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ОБЛІКОВО-ІНФОРМАЦІЙНА ПЛАТФОРМА 

УПРАВЛІННЯ ЕКОНОМІЧНИМ ПОТЕНЦІАЛОМ 

НАСІННИЦЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ 

 

Процеси, пов'язані з глобалізацією економіки та бажанням 

підприємств у насіннєвій галузі посилити свою 

конкурентоспроможність на міжнародному ринку, вимагають від них 

постійного вдосконалення обліково-інформаційної системи. Ця 

система надає методологію для оцінки та управління розвитком 

окремих підприємств та всієї галузі. Зазвичай ефективна система 

управління є інструментом, що поєднує процеси обліку, аналізу та 

контролю з метою створення ефективного обліково-інформаційного 

забезпечення. Рівень достовірності та відповідності обліково-

інформаційної системи грає важливу роль у розробці стратегій 

розвитку насіннєвих підприємств України. 

Економічне зростання держави прямо залежить від рівня 

ефективності використання наявного економічного потенціалу 

підприємств, регіонів та окремих галузей національної економіки, що є 

основою економічного потенціалу держави і запорукою зміцнення її 

позицій у світовому економічному просторі. Важливість науково-

практичної проблеми розвитку потенціалу, зокрема економічного, 

обумовлена відсутністю єдиних концептуальних підходів, що 

враховують складність його економічної природи та особливостей з 

огляду на реалії сьогодення. 

Слово «потенціал» походить від лат. potential і означає 

можливості, наявні сили, запаси, засоби, що можуть бути використані 

у процесі будь-яких видів діяльності. Під категорією «економічний 

потенціал підприємства» ми пропонуємо визначати сукупність 

наявних ресурсів, здатностей, компетентностей, можливостей до 

трансферу інновацій, економічних відносин та управлінських рішень, 
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синергія яких сприяє зміцненню конкурентних позицій насінницьких 

підприємств у мінливому конкурентному середовищі та зростанню 

показників ефективності їх господарювання, формує еквіфінальність 

створення нової цінності та поширення біологічних, технологічних, 

економічних, соціальних, екологічних та інформаційно-цифрових 

інновацій у процесі задоволення інтересів стейкхолдерів галузі 

насінництва. 

Інформація є важливим та цінним ресурсом в процесі 

управління підприємством, а удосконалена обліково-інформаційна 

платформа методології оцінки та управління насінницькими 

підприємствами, що сформована в єдиному архітектурному 

середовищі, дозволить менеджменту підприємства забезпечити 

реалізацію всіх управлінських функцій, що пов’язанні з плануванням, 

контролем та прийняттям управлінських рішень. При цьому 

ефективність ведення бізнесу залежить від якості отриманої 

інформації. 

Основними критеріями оцінювання якості облікової інформації 

є часовий критерій, змістовне наповнення та форма подання облікової 

інформації, які дозволяють сформувати вектори, що направлені на 

підвищення рівня корисності облікової інформації для зовнішніх та 

внутрішніх користувачів у сфері взаємодії обліку з процесом оцінки та 

управління розвитком насінницьких підприємств України. 

Таким чином, можна підсумувати, що оцінюючи якість 

облікової інформації користувач може зробити певний висновок, що 

чим більша кількість якісних характеристик притаманна отриманій 

обліковій інформації, тим рівень її якості є значним. Погоджуємось з 

узагальненою науковою думкою, що визначальною якісної 

характеристикою облікової інформації є її корисність. Проте 

применшувати роль інших критеріїв якості облікової інформації теж не 

потрібно, що значно посилить ефективність прийнятих управлінських 

рішень. 

Обліково-інформаційна платформа як складна система виконує 

облікову, інформаційну, аналітичну, контрольну, організаційну  та 

комунікаційну функції, які забезпечують надання необхідної 

інформаційної підтримки та оптимізують функціональний апарат 

обліково-інформаційної платформи під час прийняття управлінських 

рішень пов’язаних з оцінкою та управлінням розвитку насінницьких 

підприємств.  

Серед основних завдань обліково-інформаційної платформи 

варто виокремити такі: 

– своєчасне та достовірне відображення всіх господарських 
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операцій у внутрішній та зовнішній звітності суб’єкта господарювання 

з метою визначення кінцевого результату діяльності підприємства; 

– формування якісної обліково-інформаційної платформи 

необхідної для прийняття ефективних управлінських рішень щодо 

управління розвитком насінницьких підприємств; 

– забезпечення необхідною інформацією для достовірної оцінки 

потенціалу насінницьких підприємств; 

– створення сприятливих умов для формування економічного 

потенціалу суб’єктів господарювання. 

Таким чином, основу управління економічним потенціалом в 

умовах невизначеності становить підсистема обліково-інформаційного 

забезпечення, максимальна дієвість якої реалізується у розширенні 

інформаційних можливостей інтегрованої звітності, проекції сутнісно-

змістовних проявів економічного потенціалу на предметно-об`єктний 

склад обліку та функціонуванні адаптивної облікової політики 

насінницьких підприємств. 
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УПРАВЛІННЯ ВИРОБНИЧИМИ ЗАПАСАМИ  

ПІДПРИЄМСТВ У КРАЇНАХ ЄС 

 

Управління виробничими запасами відіграє ключову роль в 

ефективному функціонуванні підприємств у країнах Європейського 

Союзу (ЄС). Цей стратегічний процес дає змогу підприємствам 

оптимізувати рівень запасів, мінімізувати витрати та забезпечити 

безперервність виробництва і поставок.   

Управління виробничими запасами відіграє вирішальну роль в 

ефективному функціонуванні підприємств у країнах Європейського 

Союзу. Це процес планування, контролю та оптимізації запасів, 

необхідних для ефективного виробництва та задоволення клієнтів. 

Правильне управління запасами дає змогу запобігти дефіцитам і 

надлишкам, знизити витрати, підвищити ефективність і 

конкурентоспроможність підприємства.  

Метою цієї статті є ознайомлення з основами управління 

виробничими запасами в країнах Європейського Союзу. Ми 

розглянемо роль виробничих запасів в ефективному функціонуванні 


